
подпиточный
 узел

ПСГ-1 ТГ №5
Q= 150.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №5
Q= 119.0 Гкал/ч

БО-1А ТГ №1
Q= 27.2 Гкал/ч

БО-1Б ТГ №1
Q= 27.2 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №2
Q= 70.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №2
Q= 40.3 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №3
Q= 80.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №3
Q= 72.7 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №4
Q= 160.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №4
Q= 131.0 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №6
Q= 160.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №6
Q= 147.0 Гкал/ч

ПК ТГ №3
Q= 10.0 Гкал/ч

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/чG= 5940т/ч
Т1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °С
P1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 м
v= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/чG= 11986т/ч
Т1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °С
P1= 44 мP1= 44 мP1= 44 мP1= 44 мP1= 44 мP1= 44 мP1= 44 мP1= 44 мP1= 44 м
v= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/сv= 4.3 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/чG= 2700т/ч
Т1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °С
P1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 м
v= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/с

D=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 мм
G= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/чG= 4082т/ч
Т1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °С
P1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 м
v= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/чG= 2440т/ч
Т1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °С
P1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 м
v= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/чG= 6850т/ч
Т1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °СТ1= 99 °С
P1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 мP1= 49 м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/чG= 4620т/ч
Т1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °СТ1= 95 °С
P1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 м
v= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/сv= 1.7 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 643т/чG= 643т/чG= 643т/чG= 643т/чG= 643т/чG= 643т/чG= 643т/чG= 643т/чG= 643т/ч
Т1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °С
P1= 126 мP1= 126 мP1= 126 мP1= 126 мP1= 126 мP1= 126 мP1= 126 мP1= 126 мP1= 126 м
v= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/сv= 0.2 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/чG= 5830т/ч
Т1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °СТ1= 108 °С
P1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 мP1= 47 м
v= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/с

D=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 мм
G= 702т/чG= 702т/чG= 702т/чG= 702т/чG= 702т/чG= 702т/чG= 702т/чG= 702т/чG= 702т/ч
Т1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °С
P1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 м
v= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/с

D=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 мм
G= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/чG= 11026т/ч
Т1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °С
P1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 м
v= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/с

D=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 мм
G= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/чG= 3578т/ч
Т1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °С
P1= 89 мP1= 89 мP1= 89 мP1= 89 мP1= 89 мP1= 89 мP1= 89 мP1= 89 мP1= 89 м
v= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/сv= 4.9 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/чG= 1915т/ч
Т1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °С
P1= 94 мP1= 94 мP1= 94 мP1= 94 мP1= 94 мP1= 94 мP1= 94 мP1= 94 мP1= 94 м
v= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/сv= 0.7 м/с

D=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 мм
G= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/чG= 1840т/ч
Т1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °С
P1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/чG = 7600 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20м
v= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/сv= 1.9 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/чG = 4667 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80м
v= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/чG = 12277 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 79мP= 79мP= 79мP= 79мP= 79мP= 79мP= 79мP= 79мP= 79м
v= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/сv= 3.1 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/чG = 3743 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20м
v= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/сv= 0.9 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/чG = 5940 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75м
v= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/с

D = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 мм
G = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/чG = 1840 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 мм

G = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/чG = 2700 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72м
v= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/с

D = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 мм
G = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/чG = 4082 т/ч
Т2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºСТ2 = 57.1ºС
P= 71мP= 71мP= 71мP= 71мP= 71мP= 71мP= 71мP= 71мP= 71м
v= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/чG = 6850 т/ч
Т2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºСТ2 = 56.6ºС
P= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/чG = 5830 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77м
v= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/сv= 1.5 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18м
v= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/чG = 11000 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74м
v= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/чG = 10298 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75мP= 75м
v= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/чG = 5500 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20м
v= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/с

ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1(258 м)
P1=114 мP1=114 мP1=114 мP1=114 мP1=114 мP1=114 мP1=114 мP1=114 мP1=114 м
P2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 м
G1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/чG1= 9000 т/ч
G2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/чG2= -8800т/ч
T1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°CT1=98.6°C
T2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°C

ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2(258 м)
P1=115 мP1=115 мP1=115 мP1=115 мP1=115 мP1=115 мP1=115 мP1=115 мP1=115 м
P2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 м
G1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/чG1= 7800 т/ч
G2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/чG2= -7600т/ч
T1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°CT1=99.3°C
T2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°C

ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67(259 м)
P1=87 мP1=87 мP1=87 мP1=87 мP1=87 мP1=87 мP1=87 мP1=87 мP1=87 м
P2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 мP2=22 м
G1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/чG1= 5584 т/ч
G2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/ч
T1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°C
T2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°C

ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61(259 м)
P1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 м
P2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 м
G1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/чG1= 5560 т/ч
G2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/чG2= -5500т/ч
T1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°CT1=100.5°C
T2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°C

СН-II-6 (254 м)
Pвс= 40.7 м
Pн= 157.8 м

G= 6004 м3/ч

СН-II-7 (254 м)
Pвс= 46.6 м
Pн= 131.0 м

G= 2440 м3/ч

СН-II-11 (254 м)
Pвс= 41.1 м
Pн= 159.3 м

G= 5982 м3/ч

СН-II-10 (254 м)
Pвс= 46.6 м
Pн= 131.0 м

G= 2374 м3/ч

БСН II-1 (259 м)
Pвс= 39.3 м
Pн= 102.2 м

G= 3696 м3/ч

БСН II-5 (259 м)
Pвс= 37.0 м
Pн= 102.9 м

G= 3669 м3/ч

БСН II-4 (259 м)
Pвс= 37.1 м
Pн= 102.5 м

G= 3673 м3/ч

БСН II-2 (259 м)
Pвс= 37.9 м
Pн= 102.2 м

G= 3683 м3/ч

СН-I-5 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 100 м

G= 4174м3/ч

СН-I-4 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 98 м

G= 4310м3/ч

СН-I-3 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 100 м

G= 4173м3/ч

СН-I-2 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 99 м

G= 4287м3/ч

БСН-I-3 (259 м)
Pвс= 17м
Pн= 78 м

G= 5487м3/ч

БСН-I-2 (259 м)
Pвс= 18м
Pн= 77 м

G= 5513м3/ч

257 м

254 м

257 м

257 м

257 м

254 м

254 м

254 м

255 м

257 м254 м

255 м 259 м

ПК ТГ №2

ПЭК-2

ПЭК-3

ПЭК-1 

ПЭК-4

Баубель Анатолий
Текстовое поле
Приложение A - Расчетная принципиальная схема сетевых трубопроводов МТЭЦ-4. Существующее положение. Режим работы 18.01.2021г. 


